
Ausbildung zum Kaufmann (m/w/d) für Spedition und
Logistikdienstleistung

Tevex Logistics GmbH - ein Teil der Premium Food Group
 
Ausbildungsdauer: 3 Jahre - Verkürzung möglich

Deine Aufgaben
Annahme von Aufträgen und Kontrolle der Dokumente
Reklamationsabwicklung, Korrespondenz und Terminkoordination
Disposition, Überwachung und Steuerung nationaler sowie internationaler Container-Transporte
Rechnungs- und Gutschriftskontrolle
Kunden- und Lieferantenbetreuung
Teamarbeit in den einzelnen Abteilungen und Zusammenarbeit mit anderen Abteilungen
Koordination der Arbeitsabläufe und Terminplanung
Kommunikation mit Kunden, Fahrern und Speditionen
Begleitung und Steuerung von Geschäftsprozessen entlang der Logistikkette
Erfassung aller relevanten Daten mittels hauseigener Abwicklungssoftware

Unser Angebot
Möglichkeiten zur persönlichen Weiterentwicklung durch eigenverantwortliches Arbeiten,
Weiterbildungsmaßnahmen und eine kompetente Ausbildungsleitung
Chance in einem international operierenden, großen und stetig wachsenden Unternehmen mitzuwirken
Verkürzung nach Absprache unter bestimmten Voraussetzungen möglich
Attraktive Ausbildungsvergütung sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
1. Ausbildungsjahr: 1000,00€
2. Ausbildungsjahr: 1050,00€
3. Ausbildungsjahr: 1150,00€



Sehr gute Übernahmechancen bei entsprechender Leistung
Verschiedenste Karrieremöglichkeiten nach der Ausbildung wie beispielsweise ein duales oder
berufsbegleitendes Studium
Verschiedene Azubi- und Social Events
Mitarbeiter-Rabatte bei verschiedenen Onlinedienstleistern
Zuschuss zu Gesundheits- und Fitnessangeboten über EGYM Wellpass
Prämienzahlung für gute und sehr gute Zeugnis- und Abschlussnoten

Dein Profil
Gute Fachoberschulreife, Fachhochschulreife oder Allgemeinen Hochschulreife
Interesse an speditionelle und betriebswirtschaftlichen Zusammenhängen
Sicherer Umgang mit MS Office
Teamorientierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise
Kommunikationsfähigkeit, Zielstrebigkeit und ein hohes Maß an Motivation und Flexibilität

Über uns
Der in Sachsen-Anhalt gelegene Standort Weißenfels gehört seit 1990 als Tönnies Zerlegebetrieb GmbH und
Fleischwerk Weißenfels GmbH zur Premium Food Group. Mit seinen rund 1.300 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeitern stellt er heute den zweitgrößten Standort des Familienunternehmens dar. Das Werk ist spezialisiert
auf die Produktion von Schweinefleisch und setzt dabei auch hochmoderne Robotertechnik ein. Unsere
Tochtergesellschaft, die TEVEX Logistics GmbH, kümmert sich um die Abwicklung der temperaturgeführten
Transport- und Lagerlogistik der hergestellten Produkte.

Bewirb Dich jetzt
Wir haben Dich neugierig gemacht? Dann sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an
uns. Wir freuen uns drauf, Dich persönlich kennenzulernen!

Ausbildung zum Kaufmann (m/w/d) für Spedition und
Logistikdienstleistung

http://https//www.premiumfoodgroup-karriere.de/
http://https//www.premiumfoodgroup-karriere.de/


Additional information

Location Weißenfels

Position type Apprenticeship

Start of work Aug 1, 2026

Responsible
Lea Hakstetter


